

Представители Политехнического университета приняли участие в финале «Большой перемены» для студентов СПО



Мероприятие проходило с 13 по 18 ноября в Нижнем Новгороде. Представители Политехнического университета провели мастер-класс, деловую игру и профориентационную встречу с участниками конкурса.

В течение недели 600 участников из 58 регионов России решали кейсовые задания в командах и защищали их перед экспертами, а финалисты конкурса посетили встречи с известными гостями и представителями партнеров «Большой перемены», поучаствовали в командообразующих играх, творческих мастер-классах и экскурсиях по Нижнему Новгороду.

От Политехнического университета, как от партнера программы, поучаствовали представители университета: Борис Лямин, доцент Высшей школы дизайна и архитектуры и Высшей школы сервиса и торговли СПбПУ, провел деловую игру «Оптимизация процессов на предприятии с использованием инструментов бережливого производства», а Александр Дмитриев, доцент Высшей школы инженерной педагогики, психологии и прикладной лингвистики СПбПУ, выступил с мастер-классом «Киберкоммуникация в XX-XXI веках». Также на

мероприятии был организован стенд с представителем приемной комиссии, на котором участники могли проконсультироваться по поступлению в Политех.

Победителями «Большой перемены» среди учащихся *СПО* стали 300 человек. 150 студентов выпускных курсов получают по 1 миллиону рублей, 150 студентов не выпускных курсов – по 200 тысяч рублей. Ребята смогут потратить выигранные средства на образование, саморазвитие или вложить деньги в запуск собственного стартапа. Все участники финала получают сертификат на поездку категории «Красивые места» в рамках программы развития молодежного туризма «Больше, чем путешествие».